

亚运会中国代表团昨天在京成立

确保金牌奖牌数第一 力争三大球能有突破

第十七届亚运会中国体育代表团昨天在京成立。800余人的运动员名单中，不乏奥运冠军和世界名将。在亚洲，恐怕没有一个对手敢否认，这次中国军团将再次蝉联金牌榜、奖牌榜第一的位置，对于国人来说，最关注的依然是“三大球”能否走出颓势，这已经是一个不言自明的隐痛。

国家体育总局局长、中国代表团团长刘鹏就直截了当地表示，全国人民和社会舆论对竞技体育的全面均衡发展，特别是对三大球等集体球类项目和基础大项的表现更为期待。因此，我们的目标决不仅仅是确保代表团金牌奖牌数第一，而是各个项目尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

从目前情况来看，中国三大球项目都处于新老交替阶段，各支队伍的实力量在亚洲已无优势，本届仁川亚运会前途难料。1994年的广岛亚运会，中国男足取得亚军，这是中国队在亚运会上取得的最佳成绩。上届广州亚运会，中国男足在八分之一决赛上便被淘汰出局。女足在1990年被纳入亚运会后，鏖战玫瑰虽在前三届比赛中勇夺三连冠，但上届广州亚运会名列第四。从近况来看，女足可能会有一定起色，但男足想有作为并非易事。

中国代表团副团长蔡振华是中



亚运会中国体育代表团昨天在京成立

图 新华社

国足球掌门人。他要求三大球的队员要在场上表现出意志品质和团队精神，然后才是技战术、应变能力和整体配合。要让全国人民看到希望。“不是说现在有决心有信心，不是说大家都有期望，我们就能马上出成绩。希望关心三大球的人们能够给予他们支持和更多耐心。”

动员大会后，女足主教练郝伟表示，中国女足目标是争取奖牌。“现在的女足和亚洲杯时相比，技战术灵活运用上强了一些，但最大的问题是门前把握机会能力不足，这

是最困难的事情。”

据了解，中国代表团总人数为1328人，其中运动员897人。这是中国代表团境外参加亚运会规模最大的一届。运动员中有288人参加过奥运会或亚运会，其中有36名奥运会冠军。在这些冠军中，孙杨、林丹、张继科是最耀眼的明星。此外，在田径大项上，中国军团派出了张培萌、苏炳添、谢文骏、李金哲等高手出战。尤其是短跑选手张培萌，他能否冲破10秒大关，令人期待。

本报记者 钟喆

亚运军团奥运冠军名单

- 游泳队: 焦刘洋、刘子歌、叶诗文、孙杨
- 跳水队: 陈若琳、何姿、吴敏霞、曹缘、张雁全、何冲、林跃
- 羽毛球队: 李雪芮、田卿、于洋、赵芸蕾、蔡赟、傅海峰、林丹、张楠
- 乒乓球队: 丁宁、马龙、张继科
- 射击队: 郭文珺、易思玲、朱启南、鹿伟、陈颖
- 击剑队: 雷声、许安琪、孙玉洁
- 举重队: 周璐璐、林清峰、吕小军
- 体操队: 邹凯
- 蹦床队: 董栋
- 跆拳道队: 吴静钰

距离市运会开幕还有二十天 专题页面和官微今上线

本报讯 (记者 厉苒苒) 今天距离上海市第十五届运动会开幕还有30天，上午，市运会组委会第二次全体会议在东方体育大厦召开。上海市副市长、组委会主任赵雯出席会议，并启动上海市第十五届运动会专题页面。

上海市第十五届运动会将于今年10月11日至11月22日举行，设青少年组和高校组。据统计，组团报名参加本届市运会的代表团共计59家，同比增加近26%，参赛规模超过上届。尤其是高校组从上届的29家代表团增加到本局的42家，同比扩大了45%。本届市运会以青少年为参赛主体、以推动青少年强身健体和后备人才培养为己任。

今天起，市运会进入筹备冲刺阶段。据悉，本届市运会开幕式将于10月11日在东方体育中心举行，由仪式和青少年体育展示两部分组成，青少年体育展示部分由来自大、中、小学的2500余名普通学生参与表演，分为《启·梦》、《拼·搏》、《活·力》、《传·承》和尾声五大篇章，凸显“追逐梦想，超越自我”的主旨。

此外，上海市第十五届运动会专题页面 (<http://syh.shsports.gov.cn>) 也在今天正式上线。网页设公告通知、工作动态、聚焦赛场、主题活动、媒体关注、参赛运动员、下载中心、精彩视频等板块，既是广大网友了解市运会进程的重要窗口，又是市运会组委会信息发布的权威平台和形象推广平台。与此同时，上海市第十五届运动会官方微信同步推出。今后，只需添加“上海市第十五届运动会 (shiyunhui2014)”微信订阅号，市民就可以利用手机，轻而易举地查询市运会各代表团信息、比赛场馆介绍、比赛成绩以及竞赛日程。专题页面和微信订阅号将成为广大市民了解市运会的电子钥匙，两个电子平台还将举办更多与市民的互动活动。



收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播斯诺克上海大师赛第二轮丁俊晖与古尔德比赛实况。央视五套今天19时30分将转播女排亚洲杯中国与日本半决赛实况，明晨3时将转播男篮世界杯美国与立陶宛半决赛实况。

斯诺克上海赛冷门迭爆 9位高手一轮游

本报讯 (记者 华心怡) 豪华，变为“鄙陋”。昨天，上海斯诺克大师赛结束首轮的全部比赛。名将傅家俊4比5不敌外卡选手赵心童，一轮游出局。三天，大师赛痛失一个又一个大师。

本届大师赛可以说是众星云集，堪称近年来的最豪华阵容。但同样是由奥沙利文领衔，希金斯输了，特鲁姆普止步，世界第二的罗伯逊也遭遇寒流首轮出局。一轮比赛之后，世界排名前16的选手中共有9人出局。如今，说得上名堂来的明星所剩无几。清冷，为何这般凛冽？

众多名将对湿度吐槽。“那么多冷门可能因为他们还没有适应球台。”虽然球台每年都一样，但由于天气不同，球的速度也会有所不同。“这对母球的走位，以及彩球的控制都会造成与一般情况很大的区别。在湿度比较高的球台打球，对低排名的选手有利。”傅家俊详细解释了自己的观点：“湿度高，球速慢，这会降低球员的进攻能力，他们也没有信心每次都打出很高的分数。”同样的观点丁俊晖也非常认同，“不过球



傅家俊在比赛中

本报记者 周国强 摄

员们到处比赛，对大家来说这些外部条件都是一样的，就看自己怎么适应了。”

高手们对天气的不适应造成手感生疏，接二连三地制造冷门。对于

立志卫冕的丁俊晖，这倒是个好消息。他所在的上半区，没有了奥沙利文与特鲁姆普，变得一马平川起来。“我不会大意。比赛中，就看谁能够更投入，更快找到感觉把握节奏。”

丁俊晖还没出局吧？

塞尔比有点担心

上个周末，斯诺克红毯秀，明星悉数亮相。莱斯特小丑不见了。众人齐问，塞尔比怎么了？

“我很好，非常好。”他大大咧咧地与众人打着招呼。原来，之前塞尔比去泰国比赛食物中毒，不仅球没打成，还休整了好一段时间。“现在我回来了，一切没问题。”胜利，也没问题。上赛季世锦赛中击败奥沙利文夺得冠军的他，在第一轮中面对前世锦赛冠军达赫迪。两人在休息室谈笑风生，完全没有大赛前的

紧张。“我非常尊重他，他是一位传奇的球员，直到现在还在打球，并且表现出色。他是我们每一位球员的榜样。”尊重他，就要打败他。塞尔比5比2击败前辈，挺进十六强。

塞尔比是个冷笑话大王，为人却很热情。他玩冰桶挑战赛，帮助自己的慈善团体募款。在英国的时候，还常常去做社工。“我觉得每个人都需要回馈社会。”出生贫寒的他，用斯诺克改变了自己的生活。“我觉得自己非常幸运，打球是我的爱好，同

样也能够给我不错的生活条件。其实对于很多球员来说，都是这么回事。所以，我们应该尽力去推动斯诺克的发展。”

已经成为世界冠军的塞尔比如今更有底气，他并不忌讳自己希望能够在上海夺冠。“我觉得自己是有能力夺冠的。当然，这需要我在每一场比赛中都正常发挥。丁俊晖还没出局对吧？”他做了个鬼脸，“所以我很担心。”

本报记者 华心怡



塞尔比心情不错

本报记者 周国强 摄